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забезпечення певного рівня національної безпеки і оборони. То, в свою чергу, 

‟державні оборонні закупівлі‖ – це реалізація суспільних потреб у товарах 

(продукції), робіт і послуг з метою забезпечення національної безпеки і 
оборони. Ми можемо надати таке визначення зазначеному поняттю – це 

здійснення державним замовником процесу закупівель товарів, робіт і послуг з 

метою забезпечення національної безпеки та оборони. Механізмом реалізації 

задекларованих потреб виступають певні процедури за допомогою яких 
проводяться закупівлі: конкурсні, у одного учасника тощо.  

Відповідно державні оборонні закупівлі є складовою національної 

системи державних оборонних закупівель, яка в свою чергу представляє собою 
сукупність взаємозв‘язків та взаємозалежностей між учасниками процесу 

закупівель для задоволення суспільних потреб, у вигляді забезпечення 

належного рівня безпеки та оборони, через надання та розподіл суспільних 

благ, а також регулювання економічної діяльності держави. 
У свою чергу, основне завдання національної системи державних 

оборонних закупівель – здійснити придбання товарів, робіт і послуг для 

забезпечення національної безпеки і оборони за найбільш ефективного та 
прозорого витрачання державних коштів. 
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СУБ‟ЄКТНО-ДІЯЛЬНІСНИЙ ПІДХІД В ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВИХ ФАХІВЦІВ У СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Сучасною системою вищої освіти передбачено використання як 

традиційних, так й інноваційних методів навчання. Приєднання нашої країни до 

Болонської декларації вимагало від навчальних закладів України виконання 
комплексу певних заходів для модернізації освіти. Це, зокрема, впровадження 

інноваційних змін у технології навчального процесу шляхом застосування 

дистанційних систем, підвищення значення самостійної роботи, навчання 
протягом усього життя, задоволення освітньо-інформаційних потреб 

користувачів через телекомунікаційні мережі, в тому числі через Інтернет тощо. 
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Інформаційною базою для проведення дослідження є чинні нормативно-

правові документи у галузі вищої освіти [1-4]. 

Огляд нормативно-правових документів та наукових досліджень вчених 

Б. Ц. Бадмаєв, О. В. Барабанщиков, В. М. Гурін, О. Г. Давидов, М. І. Дьяченко, 
Л. О. Кандибович, Є. М. Коротков, С.В. Лєнков, В. Є. Лукін, С. С. Муцинов, 

В. В. Офіцеров, С. І. С‘єдін, В. В. Ягупов та ін. з питань теорії та методики 

професійної підготовки військовослужбовців дозволив виокремити два 

основних концептуальних методологічних напрямки у навчанні і вихованні, 
курсантів і слухачів ВВНЗ, до яких належать: 

- особистісно-орієнтований підхід; 

- суб‘єктно-діяльнісний підхід. 
Особистісно-орієнтований підхід є основою для організації процесу 

виховання курсантів і слухачів ВВНЗ. У виховному процесі курсантів і слухачів 

варто створювати особистісно-орієнтовані ситуації, які сприятимуть пошуку 

оптимального  вирішення та активізації особистих якостей суб‘єкту навчання. 
Категорія «підхід» зазвичай розглядається з позицій того, хто навчає, 

тобто науково-педагогічного працівника, педагога, викладача. Суб‘єктність 

розкривається в таких характеристиках як активність, здатність до розвитку та 
інтеграції, саморегуляції, самовдосконаленню. Суб‘єктом може бути і група 

людей задля формування у них спільних інтересів, цілей тощо.  

Діяльнісний підхід орієнтує не лише на засвоєння знань, але й на способи 

цього засвоєння, мислення і діяльності, на розвиток пізнавальних здібностей і 
активізацію творчого потенціалу курсанта. Пізнавальна активність в системі 

військової освіти характеризується складною структурою та являє собою 

сукупність сталих зв‘язків між численними компонентами, що забезпечують її 
цілісність і самототожність. Вважаємо, дуже слушною є думка професора 

В. В. Ягупова [5], шо суб‘єктно-діяльнісний підхід є основою для організації 

однієї з перспективних форм – дистанційного навчання як у системі вищої 

освіти в цілому, так і військової освіти зокрема. 
Підхід до курсанта як майбутнього військового фахівця з позиції об‘єкта 

навчання спричиняло його відчуження від процесу професійної підготовки. 

Спираючись на суб‘єктно-діяльнісний підхід в контексті організації 
дистанційного навчання як однієї з перспективних форм набуття освіти, можна 

досягти високої результативності та якості освіти без необхідності 

безпосереднього контакту викладача та тих, хто навчається на території 

навчального закладу. 
Опанування вимог нормативно-правових документів [1-4] та 

використання суб‘єктно-діяльнісного підходу у забезпеченні дистанційного 

навчання у системі військової освіти дозволило нам узагальнити основні 

позитивні риси технології дистанційного навчання з позиції суб‘єкта навчання 
до яких належать: 

- автономність від викладача; 

- власний темп сприйняття інформації суб‘єктом навчання; 
- підвищення мотивації до пізнавальної діяльності; 

- самостійне навчання та контроль за власним рівнем знань; 
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- самомотивування до формування бажаної загальної оцінки. 

Можна стверджувати, що суб‘єктно-діяльнісний підхід слугує основою 

для організації процесу навчання і виховання курсантів, слухачів ВВНЗ, який 

набуває пріоритетності в організації дистанційного навчання. 
Отже, особливістю організації підготовки військових фахівців у системі 

вищої освіти є застосування суб‘єктно-діяльнісного підходу. Такий підхід 

активізує навчально-пізнавальну діяльність суб‘єкта навчання, інтенсифікує 

навчальний процес, формує стійку зацікавленість військових фахівців до 
самовдосконалення у системі вищої освіти. 
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АКТУАЛЬНЕ ПИТАННЯ НЕОБХІДНОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ 

СИСТЕМИ ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ 

ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

Наразі в Україні триває процес переходу всіх ключових функцій сил 
оборони до стандартів НАТО, що в подальшому проявиться у якісній 

трансформації діяльності Збройних сил України. Сучасне бачення реформи 

викладене у стратегічних документах обороноздатності держави. 
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завдання з оборони держави, створення єдиної системи логістики, 
вдосконалення системи медичного забезпечення, професіоналізації і створення 

військового резерву. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/344/2013
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0703-13
http://www.viti.edu.ua/files/npb/dfn3.pdf
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Наукове видання 
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